32 RS T AR

WAKELE

HA Fi28

71 R T RO B TFTREEEiR

1LoLag | _

EEERRNCOWTEROELWOHERN
ORNBFTELIEI R TWBH, Lo LETEEIRD
WTREEBEINTWARNWE D ThHDe £T T
Z A TREFELOWT, EAC SEREND
VR B1E HWIC DWW TS Bo

2. E @ X '

FAFEE S L < VRIE D v TS i @R} L <o
BEECRICAS KEHMLTNBLL 200D
R AL T BRI TH, TRRSHEL
B0 L0 AREICTWBITH 50 HiEED
Eiia » o hic BE RS HEeyiie 350
B R e DICEHRERBL RO L L, %ﬁﬁ
gk e 235,

LindeERFET « 2+ —7 2D FEAR

2
a_u = gsing+v (o z+o u)

ot o x2
EREZ THIREIEL D 0D
7 o%u . '
5T gsing + v o7 (2.‘1)

chA g t=0  u=o (i)
BR & y=0 u=o  (ii)

y=a u=o (iii)

DY L ICHE o R —IRLT B fedic MERIT
b3 hi
. ou PETI ,
‘a—’t‘—w+c b;d (2'2) |
t=o0 u=o
y=0 u=o (2.2)!
=1 i=o J
- u . ~,~m_0 _—Z
HL u= 171‘; t = a y_a
a ‘, 1 v
m:mgS]nﬂ C:—E;_—_—-‘—l-‘;—a
v, = EETHC RO B0 R RE
_a2gsin0
12v

1T S = -

L@i5k%@&%<ﬁmﬁ%?%ﬁ %bf
Wb, UBTFEo—R2EBR LT 22 KFT 5
AR A |
su (s.y)—u(o. .y):%’—i—cuyy( s.y)
T u(o.y)=0 ThHBH1HERR
Uy, _%u +\%= 0 (2'3>
(2.3) ©—RRRE
U= Alexp (}/—Z-:V>+ AQG:X[)(——-',/‘SJI‘)
+ w/s? . (2. 4)
WAL w(s0)=0 u(sD)=0LD A, A,
RETHIE ‘

Al=—~$J}L—up0¥/§5b%wpqﬁg>
—ew(—/ D]

fexp(y/ )= 13 /dexe (5

/B ]

(24) w2 fRATHE |

%[ ‘{l-—exp<“l/%) {exp (/%y)+

{ﬂp(J~J lkm>(«/~4)
exp (— J:)

95)0ﬁ£%%ibéﬁbm%_@0%%&
BEPE L C

7 F =exp (\/Z—y)%xp (—-,/E;YH.

2

@
Ay =——
>

(2 5)

Cexp { Q-9 JEbexp(— -9

/s
VS
= 2sinh (ay/ s) + 2sinh (ra/ s)
sy R = 2sinh (By/s)



BL a=y/v ¢ B=1/4c 7=1—¥)/s/ ¢
Ui 0f
) oo
(2.6) ROFHZ s =07T 2 fir, sinh
(By/5) =0 THEDHRA £ 5D Tns

BUHA MBI E T S 2 s = 0T B MBI

%:Iﬁzsa—ﬁ “L(%fﬁﬁ ) 4. Zan(a B) su

THRER
ity i O ala®—F)  a ,v(r*—F%)
e AR B A Y I
B sinhfy/ s = 0 opluz

B sinh(ya/ ¢ )eSnt
FR= $?sinh (B s)

n?r?t

snh (g, o )ent

s*sinh (8 \/—-

sinh(a, 5)e
T Bt 2 ssinb(8y/ S)+ s ﬁcoxh(ﬁ\/s/2‘/g)

2

J sp=—n

2

371'"

sinh (y4/s)  exp (-———B-—t) ]
2¢inh (7,5 ) s + sa/scosh(ra/ s /2)
n’g?
R

co a_g
=y tsin (Gnm)exp(— 1) 8°

1—}3 bdid

Sp = —

n

+i(_ 1)u12 sin(gnn)exp(_n;—ft)- 5

1 - : n3? g3
- .
:EZE._}E(’ } )" ]exp (—n®z%t) {sinngy+sin
= . ,
1
(1—9) oz}

F—IHZ1 THLE07b (2. 6) DHLHILL
FoiERAZEREL C

D_LLJ’(l =) 2E<‘l)u_tp‘~n-7rct)

% {sinnzy+sinnz( 1 —») }\1 (2-7)

CHNBRDDETH Do (20 7) RFBERE M
i ET Bo MIHRERREL v OB A
RTHETHD, t 23 R e i Ol o
Ko t= 0 e NIETNREZ 50D WIRENR

o

.33
S u=f{y(1f¢)/2} 275 %o

Z - =
(Eﬁ@ﬁ%?mﬁwémﬁﬁﬁﬁﬁﬁh)_

" 0 03 a4 25 26 27 08 29 /0 i1 g . t3 I4 18

HETHO—P2RBEX oML TH 5, ¢
%?k%:ﬁ@ﬁ)?émbu@%%ﬁﬁlb
DRI P 8D, et izv4 /v

RBBEPT B L TEBLNDENSD S

2T EREWRT B, MRS B LT
WHREWIRBICET BN ThH B, e ¢
BUNENE VAL J U RER S T B s D @RS
BT, ERL0OBIARMTC 2ichBe &
BEXEE2 0K h e FUERSY &0, F
BRI Rt 5 Lty s

v = [ utr=[ 1 P*f\’K Din

nt

(—n? 7%t) J (2. 8)
fHL n=1.3. 5. e
3 diEmk
REE N ORHTERIKEIC 5 002~
Bledic (2.8) #FATH, (2.8) »BEH

BTy
V=1 —0.98cexp (—mxt)
—0.0127exp (— 9 m%:)
TCOEIIHRE L T8 1.2% Th

Ho CZTHIZHETHRMOTH L L -
V=1 —0.9362xp (—n?yt/a?) (3-1)
2 B DETHENAE—HICHLTO0L &b
N Ts B A S 0 THEERM 2 T Rt
ECTRBERE S BD THLERIRECK S 2T
DIFHARTIDE BB B, Hib



34 I N e

BBAKEL 5

0935 ex> (-n’vT/2) {0.01 (3.2
. a 2 ._—

S T 2> 0475 ‘ (23
%ﬁéo_hmmﬁeﬁbm@08wwum«
5&%#%@@&7L1m50
v=0.922¢m>*/scc D& Y — 7 A 2 X T8

HE 128

RS2t 2cm ¢ T=2.03f 4em ¢ T=8. 12T
5D, | '
VAN T R ON (S EAAN fﬂﬂ)ﬁ“‘%‘ﬁ%bofﬁ,) |
KESHENEABCEHOBLET S,
317 WRFR274E10 A 168 A BHUGEHRAT
o .

A Eﬂiﬁ% b /371(%’%%‘3,..‘@6)’ IN

EH> @ﬂfm’ﬁi

1 RLpE |
BROESNIEDW TS E TRFERBLRT
ht%m%ﬁ“%ﬂﬁﬁﬁiﬁﬁBhtafé
o FKIHEE S LFAL LD B,
COEIIRELWDKDHEEEKD TR B,
-2 BB

KD M r BB 2 BB Th D LR

THE, FE7 « 2} =7 20R

()u o2u

= gsinf+ v —; (21
0y*®

mﬁm%EETGE%%Pkfékm@&U
Bt &l

t=0 w=o0 (i)
y=0 u= 0 (i)
y=a u = f(t) o (i)
u = u/u, t;:’tu{,/a E-:'y/a
W= égsinﬁ/ﬁ,}z
¢ = v/us
*gsing/3v = E N D PR
2%D“C%mnﬁb?h@
0u/ot = w+c 62u/oy® (2.2)
BRI -
t=0. T;:yo
Y= 0 T =0 (23)
y=1 u= F(t)

czwe P (t) EfFED
MBIl Ttnd 2 LT

% i B i OB

TR S R - |

F()=ad {1 —exp (3D} (20
axur%ﬁﬁﬁ%ﬁb7 (2.4) R oarx
SR LMWCumE%ﬁmﬁéuk#B
KEBEMCTHD

_QQ)KifﬁzﬁﬁjTrﬁ( ...... yde %

T

?yy — sTf/c-{—m/s= (2-5)
F(l.vs)zf(s)za
* {1/_51/ (s}a)}

(2.8) I LOBREEL ARSD &y (LUK —
ZDFEL)

Alzﬂma—w{l—wp(jJédﬂ/}wp
(ch)-fxpﬂ—\/%3 }-
Az= i:—rf(s)—ka) {1 —e);p(‘/:f;) } 82 ]/

{exp (J.E_)—exp (—‘/g)

a=v/s/ ¢ B=1//¢ T1=(1-Y)//C

u(0.8)=0

LT ,
(2.8) O—f&FEA KD X

n=1() {exp(ay/5)—exp(~ays) }
VEXNRYEN

=Y



